

登录基金网站 与基金经理面对面

日前,建信基金公司网站进行了全面改版升级,改版后的网站不仅外观更为美观,使用更为方便,同时还新增了基金经理面对面和在线客服等功能。

据了解,建信基金自成立以来,一直将客户服务工作放在公司管理的重要位置。本次对网站进行全面改版,是建信基金有效提升客户服务的又一举措。

快报记者 王慧娟

广发基金公司 寻找最早定投基金

记者日前获悉,广发基金于8月3日至9月30日推出“我爱我家”基金定投俱乐部举办的第二期活动——“寻找最早基金定投投资人”活动。

据悉,作为国内基金定投业务的拓荒者之一,早在2007年11月,广发基金的定投客户已超过100万户。

上投摩根推出

系列亲子定投活动

记者获悉,上投摩根基金公司推出的以教师节为主题的“浓情祝福谢师恩”系列亲子定投活动已进入最后投票评选阶段。

上投摩根负责人表示,自去年推出亲子定投以来,客户对亲子定投的认同度逐渐提高,在公司举办的“晒晒你的压岁钱”、“天才宝贝EMBA”、“亲子定投六一论坛”、“亲子夏令营”等系列亲子活动中,亲子定投的客户报名率不断提高。

快报记者 王慧娟

高额套利前日击穿15%的折价率大限

14.99%! 建信优势“救生艇”搁浅

14.99%!在第59个交易日,创新封建信优势终于以极其微弱的差距,击穿15%的折价率大限。

昨天,围绕建信优势“提前封转开”预期的资金持续上演激烈搏杀,几乎是前一个交易日的重演。

中小盘基金远远跑赢上证指数

2008年到2009年市场走出宽幅震荡“过山车”行情,去年下半年至今上证指数只有约10%的涨幅。

晨星统计显示,易方达中小盘基金自2008年6月19日成立以来,截至上周五(9月11日),已为投资者赚得49.41%的回报。

战胜市场是每个基金经理人的梦想,为什么易方达中小盘这只基金能获得如此大幅的超越?记者从基金净值表

基金净值更猛烈的下挫下,以14.99%的折价率,击穿“救生艇”条款——折价率15%的界限。

封闭式基金折价率的计算方法是:1-当日基金份额收盘价/当日基金份额净值。

现和公告中找到了答案。

中小盘基金自基金合同生效至2008年底的基金份额净值增长率为-0.41%,而同期业绩比较基准收益率为-26.21%。

基金经理何云峰博士在该基金2008年年报中描述,易方达中小盘基金成立于2008年6月,由于判断2008年下半年A股市场将处于震荡调整过程。

但最终失效。

虽然高额套利失效,专家李薇却认为,建信优势作为创新封基,仍然具有独特策略性的交易机会。

见习记者 朱宇琛

基金上演罕见“十指连发”

统计显示,随着股指在上周绝地反击以及整体市场估值水平的降低,越来越多的资金开始关注指数基金。

广发沪深300基金经理邱

春杨认为,相对于主动型基金,指数基金的建仓速度一般都会快一些,这也跟指数基金的特点有关。

首只分级指基内置杠杆机制

国投瑞银瑞和沪深300指数分级基金今起限量发行国内首只分级指数基金——瑞和沪深300指数分级基金今起正式公开发行。

据了解,瑞和沪深300指数分级基金分为瑞和300、瑞和小康、瑞和远见三种份额。

心、工行、招行、建行等各大银行全面发售,投资人可凭中登公司的基金账户以161207代码进行认购。

快报记者 黄金滔 安仲文 王丽娜

指数投资正趋向“个性化”

9月份出现了多只指数基金齐发的罕见场面。业内人士表示,作为指数基金的主流品种,数量众多的沪深300指基成为国内指数基金产品结构的基础。

而在市场表现上来看,无论在中期还是短期,上证180公

司治理指数的风险调整后的收益指标领先于所有其他主流指数,体现出较高的收益性和较低的波动性。

据《证券时报》

指基费率不同 回报差异不小

经过最近的一轮“扩容潮”,目前市场上开放式指数基金总数已达35只,其中仅跟踪沪深300指数的基金产品就达到了14只。

基金分析人士提醒投资者,对于采取完全复制跟踪标的指数的指数基金而言,投资标的和投资策略的趋同让基金产品费率的高低成为决定跟踪同一标的的指数基金长期回报率的关键因素。

有可能为投资者提供更高水平的回报。市场上现有的5只中证100指数基金从管理费加托管费的角度来看,华宝兴业中证100指数基金最低。

据《中国证券报》

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨行情, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their performance metrics.